



科学发展成就辉煌

书记市长话民生

马鞍山市委书记郑为文

建设民生工程要向幸福出发

记者 张发平 文/图

自2007年以来,马鞍山市累计投入资金53.68亿元,实施民生工程项目63个,涵盖城乡就业、社会保障、科教卫、体育事业、农业和农村基础设施建设等方面。

日前,马鞍山市委书记郑为文在接受记者采访时说,建设民生工程要向幸福出发,不断提升群众幸福指数,让人民群众始终有幸福感。同时,还要把民生工程与小康社会建设结合起来,确保2013年小康社会目标如期实现。

城市民生:打造宜居宜业现代化滨江大城市

星报记者:作为我国中部地区唯一的全国文明城市,马鞍山在城市民生工程建设上有哪些举措?其发展的目标是什么?

郑为文:2012年,我市城乡建设实施项目就有755个,投资将达到436亿元。我们突出“实施城市存量改造、打通城乡快速通道、提升城市内在功能、加快新区园区建设”等四大重点,大力推动城市组团发展,掀起大建设大发展热潮,努力将马鞍山建设成为一座宜居宜业的现代化滨江大城市。

星报记者:衣食住行是老百姓最关切的民生,今年马鞍山在城市道路建设和安居工程建设上,有哪些新动作?

郑为文:首先,计划安排27.04亿元,加强路网建设,拉开城市发展框架。其次,完善城市功能,提升公共服务能力。此外,大力推进保障性安居工程建设。截至今年6月底,全市新开工各类保障性住房14381套,开工率为85%;基本建成5675套,完成率为58%;完成廉租住房分配2336户。

星报记者:绿化、美化和亮化

是一个城市品位的重要体现,也是衡量市民幸福指数的重要“标尺”。作为全国绿化模范城市,马鞍山在城市生态园林建设上有什么打算?

郑为文:今年,我市安排13.7亿元资金用于景观设施建设,如续建南湖公园景观提升工程;续建花果山公园;实施雨山河(红旗桥—江边泵站)、天门大道和宁芜铁路沿线防护林带建设;实施雨山北入口广场等5个街头游园建设和改造;续建秀山湖公园和霍里山公园等等。



服务跨江发展 做社会需要的企业

——安徽滨江装饰工程有限公司发展侧记

凤还巢

服务江北产业集中区建设

安徽滨江装饰工程有限公司前身为安徽朱氏装饰工程有限公司,一直在山东济南发展,业内享有良好的口碑。2011年5月,在家乡政府“引凤还巢”招商政策感召下,朱治虎决定回乡创业,回报桑梓。他注册300万元资金,在沈巷镇成立了安徽滨江装饰工程有限公司,招聘了20多名管理人员,数十名项目经理,下辖150名固定技术工人。

今年4月份,镇政府根据上级要求,为江北产业集中区打造良好的市容环境,拟在合芜高速两边和镇区主要道路两侧实施外墙立面美化工程,要求20天完成任务。由于此项工程战线长、任务重、工程量大、时间紧迫,镇内的几家公司都不敢接手。受命于关键时刻,安徽滨江装饰工程有限公司不惧任何困难,迅速组织180多名工人和20多名管理人员全部上岗,昼夜施工。通过公司的精心管理,在保证质量的前提下,抢时间、争进度,仅用了18天就按质按量完成本次外墙立面美化任务,涉及10个行政村(社区),工程面积达16万平方米,为展示安徽江北集中区起步区建设对外形象,赢得了较好的声誉。

该公司还主动和安徽江北产业集中区管委会联系,为所有进驻江北产业集中区的企业实施最优



2010年1月12日,国务院正式批复《皖江城市带承接产业转移示范区规划》,芜湖市被列为示范区核心城市之一。去年5月,在家乡政府“引凤还巢”招商政策的感召下,经安徽省工商局注册、安徽省建设厅核准,安徽滨江装饰工程有限公司应运而生。一年来,该公司以做社会需要的企业为己任,紧紧围绕芜湖和马鞍山市跨江发展战略,积极投身于江北产业集中区和马鞍山郑蒲港新区建设,不仅出色地完成一批亮化项目工程,还带动了一方劳动力就业,为两大新区建设和地方经济社会发展做出了积极的贡献。 本报记者 文/图

质、最优惠、最热情的服务,为江北产业集中区建设发挥企业的社会责任。

走出去

挺进马鞍山郑蒲港新区

区划调整后,马鞍山市委、市政府决定在和县姥桥镇、白桥镇区域内率先实施跨江发展战略,建设郑蒲港新区。为给郑蒲港新区建

设做好配套服务准备,今年3月,安徽滨江装饰工程有限公司成立了安徽滨江装饰工程有限公司姥桥分公司。

今年7月,和县姥桥镇有关负责人得知沈巷镇外墙立面美化工程是由安徽滨江装饰工程有限公司承接施工,并且完成得很好,主动约见安徽滨江装饰工程有限公司总经理朱治虎,要求姥桥分公

司承接境内和沈路、姥新路等主干道两侧外墙美化工程,为郑蒲港新区建设好市容环境。镇政府要求,该公司25天内完成20万平方米的外墙立面美化工程。朱治虎同志二话没说,义无反顾地承担了这一重任。公司共投入了200多名工人战高温、抗酷暑,连续作战,于7月26日提前2天圆满完成任务。公司凭借强劲的实力、良好的质量和诚信的服务,赢得了郑蒲港新区建设指挥部的充分肯定和好评。

敢担当

做社会需要的企业

据介绍,安徽滨江装饰工程有限公司是在安徽朱氏装饰工程有限公司的基础上组建成立的,1984年至2010年一直在山东省济南市承接装饰工程等项目。其间,公司总经理朱治虎受邀参加首届中国民营经济高峰论坛,两次获得“全国优秀企业家代表”殊荣。今年初,他



镇领导对公司工程质量进行检查

不仅被选为芜湖市鸠江区政协委员、工商联代表,还获得鸠江区“创业希望之星”、鸠江区致富带头人、沈巷镇“双带先锋”等荣誉称号。目前,公司已经解决了1689人的再就业问题。

对于这些荣誉,朱治虎总经理说,“个人的荣誉不值一提,公司要做社会需要的企业,不仅要解决一批人就业,还要为地方发展作贡献。”为此,安徽滨江装饰工程有限公司始终坚持“以质量求生存,以信誉谋发展”的经营理念,坚持“团结、拼搏、奋进”的创业精神,保持“务实、公正、严谨”的工作作风,确保工程质量,积极开展安全教育、技术培训等活动。

此外,公司还被镇党委批准建立了党支部,有党员10人,公司总经理朱治虎同志担任党支部书记。公司党支部积极组织全体党员参加“保持党的纯洁性,迎接党的十八大”主题教育实践活动,收到了一定效果。



公司管理层合影